ZESTAW VIL. (2 pki)
Proszg zaznaczy¢ whasciwg odpowiedz, przy zaznaczaniu proszg uwzglednic zapis wyrdznionych
wyrazéw ortograficzny.

O czlowieku pokonanym, zwyciezonym mozemy powiedzie¢ zmozZony, o cztowieku zmeczonym,
wyczerpanym mozemy powiedzie¢ zmorzony.

B Putkownik to stopien wojskowy, putkownik to takze potocznie film niedopuszczony
do rozpowszechniania.

O czlowieku pokonanym, zwyciezonym mozemy powiedzie¢ zmorzony, o czlowieku zmeczonym,
wyczerpanym mozemy powiedzie¢ zmoZony.

@ Pétkownik to stopien wojskowy, pétkownik to takze potocznie film niedopuszczony do
rozpowszechniania.

ZESTAW VIIL. (3 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem ortograficznym.
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@ Kurde felek, wrzasneta nowo wybrana przewodniczgca samorzadu klasowego!
Kurdefelek, wrzasnela nowowybrana przewodniczaca samorzadu klasowego!
Kurdefelek, wrzasnela nowo wybrana przewodniczaca samorzadu klasowego!

@ Kurde felek, wrzasneta Nowo Wybrana Przewodniczgca Samorzadu Klasowego!

ZESTAW IX. (2 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem ortograficznym.

@ Autorem tej czarnej komedi o mieszkancach Gwinei byl rezyser z Japonii. Otrzymat by nie omal za to
niby-dzieto nagrode filmowa.

B Autorem tej czarnej komedii o mieszkancach Gwineji byl rezyser z Japonii. Otrzymalby nie omal za to
niby dzielo nagrode filmowa.

@ Autorem tej czarnej komedii o mieszkancach Gwinei byl rezyser z Japonii. Otrzymalby nieomal za to
niby-dzieto nagrode filmowa.

Autorem tej czarnej komedi o mieszkancach Gwineii byl rezyser z Japoni. Otrzymat by nieomal za to
niby-dzieto nagrode filmowa.

ZESTAW X. (2 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem ortograficznym.

Ten zcichapek i ladaco spedza szkolny czas na kresleniu eséw-floreséw i $mie méwic,
ze nienawidzi nicnierobienia.

=)

Ten $cichapek ilada co spedza szkolny czas na kre$leniu eséwfloreséw i $mie moéwic,
Ze nie nawidzi nic nie robienia..

ze nienawidzi nicnierobienia.

Ten $cicha pek i ladaco spedza szkolny czas na kredleniu eséw-floreséw, i $mie méwic,

@ Ten $cichapek i ladaco spedza szkolny czas na kresleniu eséw-floreséw i $mie moéwic,
@ ze nienawidzi nic nie robienia.
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Czas: 45 minut

LICEUM/TECHNIKUM

Instrukeja dla uczennicy/ucznia

*  Wypelnij karte odpowiedzi.

» (Czytaj uwaznie wszystkie polecenia.

* Pisz dlugopisem z czarnym lub granatowym tuszem.

* Nie uzywaj korektora.

» Test sklada sie z 10 zestawow.

* Odpowiedzi przenie$ na karte.

* W kazdym zestawie tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

* Poprawng odpowiedZ zaznacz, zakreslajgc/zamalowujac
wlasciwag litere.

» Staraj sie nie popekiac bledoéw przy zaznaczaniu odpowiedzi.

» Jezeli sie pomylisz, bledne zaznaczenie otocz koltkiem, a nastepnie
zakresl/zamaluj inng odpowiedz.

Aby zakwalifikowac sig do 2. etapu, nalezy uzyskac za ten test 22 punkty.
Powodzenia!



ZESTAW L. (3 pki)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem partykuty nie.

@ Historia przedstawiona w filmie byla nieciekawa dla nie-Polaka.
B Przypuszczalem, ze nie przyjaciel nie bedzie juz mnie wiecej dreczyl.
@ To nieczytanie psuje wzrok, lecz zle o$wietlenie pomieszczenia.

@ Prosze o nie czytanie gazet na moich lekcjach, nie zapominajcie, ze to w-f.

ZESTAW II. (4 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem orfograficznym.

@ Najbardziej lubie mikolajki. W Wielkopolsce méj kuzyn obchodzi marcinki. Méwi, ze zeniskim

odpowiednikiem andrzejek sa katarzynki. Chociaz pracuje na stanowisku szwajcara w malym

hotelu, to zna si¢ na wszystkim, np. umie za pomoca francuza naprawi¢ kran, a nawet potrafi
zrobi¢ fryzure na irokeza. Wéréd zenskiej czesci gosci uchodzi za adonisa.

Najbardziej lubie Mikotajki. W Wielkopolsce mdj kuzyn obchodzi Marcinki. Méwi, ze zenskim
odpowiednikiem Andrzejek sa Katarzynki. Chociaz pracuje na stanowisku Szwajcara w matym
hotelu, to zna sie na wszystkim, np. umie za pomocg Francuza naprawi¢ kran, a nawet potrafi
zrobi¢ fryzure na Irokeza. Wérdd zenskiej czesci gosci uchodzi za Adonisa.

Najbardziej lubie mikolajki. W Wielkopolsce méj kuzyn obchodzi marcinki. Méwi, ze zeniskim
odpowiednikiem Andrzejek sa Katarzynki. Chociaz pracuje na stanowisku szwajcara w matym
hotelu, to zna si¢ na wszystkim, np. umie za pomocg francuza naprawi¢ kran, a nawet potrafi
zrobi¢ fryzure na irokeza. Wéréd zenskiej czesci gosci uchodzi za adonisa.

Najbardziej lubie Mikolajki. W Wielkopolsce mdj kuzyn obchodzi Marcinki. Méwi, ze zenskim
odpowiednikiem Andrzejek sa Katarzynki. Chociaz pracuje na stanowisku szwajcara w matym
hotelu, to zna sie na wszystkim, np. umie za pomocg francuza naprawi¢ kran, a nawet potrafi
zrobi¢ fryzure na irokeza. Wérod zenskiej cze$ci gosci uchodzi za Adonisa.

CIRCY

ZESTAW L. (3 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem orfograficznym.

@ Chwycil ksiazke, ktéra lezala na stole i nerwowo zaczat ja wertowac.
B Rozumial, cho¢ byl mlody ze ten czlowiek zastuguje na szacunek.
@ Zrobil to, co mu odpowiadalo, oraz to, czego nie chcieli jego rodzice.

»Nam strzela¢ nie kazano.” To pierwsze stlowa ,Reduty Ordona” Adama Mickiewicza.

ZESTAW IV. (4 pkt)
Prosze zaznaczy¢ podpunkt, kidry zawiera wytgcznie poprawne pod wzgledem ortograficznym wyjasnienia.

@ N6z harcerski to inaczej finka. Lekka ortalionowa kurtka ze $ciagaczami w pasie i mankietach
to Szwedka. Herbata z mlekiem to Bawarka. Odmiana grypy, ktérej epidemia szerzyla sie w
latach 1917-1918 to Hiszpanka.

Herbata z mlekiem to Bawarka. Odmiana grypy , ktérej epidemia szerzyla sie w latach
1917-1918 to Hiszpanka. N6z harcerski to inaczej Finka. Lekka ortalionowa kurtka ze
$ciggaczami w pasie i mankietach to Szwedka.

@ Herbata z mlekiem to bawarka. Odmiana grypy , ktdérej epidemia szerzyta sie w latach
1917-1918 to hiszpanka. N6z harcerski to inaczej finka. Lekka ortalionowa kurtka ze
$ciggaczami w pasie i mankietach to szwedka.

@ N6z harcerski to inaczej finka. Lekka ortalionowa kurtka ze $ciagaczami w pasie i mankietach

to Szwedka. Herbata z mlekiem to bawarka. Odmiana grypy , ktérej epidemia szerzyla sie
w latach 1917-1918 to hiszpanka.

ZESTAW V. (3 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem ortograficznym.

@ Slyszalem, ze o drugiej w nocy jeszcze nie spale$. Nie dziwie sie, ze nazywaja cie
nocnym markiem. A do tego jeste$ niezdara co niemiara i wyskakujesz z tymi swoimi
nibyspostrzezeniami jak Filip z konopi.

Slyszalem, ze o drugiej w nocy jeszcze nie spale$. Nie dziwie sie, ze nazywaja cie nocnym
Markiem. A do tego jeste$ nie zdara co niemiara i wyskakujesz z tymi swoimi niby-
spostrzezeniami jak filip z konopi.

@ Slyszalem, ze o drugiej w nocy jeszcze nie spale$. Nie dziwie sie, ze nazywaja cie nocnym

markiem. A do tego jeste$ niezdarg co niemiara i wyskakujesz z tymi swoimi niby-
spostrzezeniami jak filip z konopi.

@ Slyszalem, ze o drugiej w nocy jeszcze nie spale$. Nie dziwie sie, ze nazywaja cie nocnym

Markiem. A do tego jeste$ niezdara co nie miara i wyskakujesz z tymi swoimi niby
spostrzezeniami jak Filip z konopii.

ZESTAW VL. (4 pkt)
Proszg zaznaczy¢ podpunkt z whasciwym zapisem.

Komedia podobna do komedii pisanych przez Moliera to komedia molierowska. Motywy
ludowe pojawiaja sie takze w nie-Mickiewiczowskich utworach.

Komedia napisana przez Moliera to komedia molierowska. M6j tata twierdzi, ze mam
gombrowiczowskie poczucie humoru.

Czlowiek kierujacy sie wzniostymi idealami, ale niemajacy poczucia rzeczywistosci to
Donkiszot. M6j tata twierdzi, ze mam Gombrowiczowskie poczucie humoru.

Bohater powiesci Cervantesa to donkiszot. W naszej szkole wielokrotnie wystawiano
gombrowiczowskie dramaty.
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